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EN_Functionality and design. 
Available in different door finishes, the Plank 
offers an excellent solution for cladding and 
further integrating the snack counter area 
of your kitchen.

ES_Funcionalidad y diseño.
Disponible en diferentes acabados de 
puerta, el Plank ofrece una solución 
excelente para revestir e integrar aún más 
la zona de la barra de aperitivos de su 
cocina.

FR_Fonctionnalité et conception.
Disponible dans différentes finitions de 
portes, le Plank offre une excellente solution 
pour l’habillage et l’intégration de l’espace 
snack de votre cuisine.

RU_Функциональность и дизайн.
Планка, доступная в различных вариантах 
отделки дверей, представляет собой 
отличное решение для облицовки и 
дальнейшей интеграции зоны столов для 
закусок на вашей кухне.

Funzionalità e design 
Disponibile in diverse finiture come anta,  
il Plank offre un’ottima soluzione per 
rivestire e integrare ancor di più la zona 
del piano snack della vosta cucina.
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COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS 
COULEURS DISPONIBLES 

COLORES DISPONIBLES 
В АССОРТИМЕНТЕ ПРЕДЛАГАЮТСЯ РАЗНЫХ ЦВЕТОВ
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AVAILABLE FINISHES / FINITIONS DISPONIBLES / ACABADOS DISPONIBLES / ВОЗМОЖНЫЕ ВАРИАНТЫ ОТДЕЛКИ

FINITURE 
DISPONIBILI
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Le texture delle finiture disponibili per ogni modello sono presenti nei seguenti listini.

ATTENZIONE: in fase di progettazione del “Plank” verificare nei listini le dimensioni massime dei pannelli per ogni finitura  

EN_The textures of the finishes available for each model can be found in the following lists.
FR_Les textures des finitions disponibles pour chaque modèle figurent dans les listes suivantes.
ES_Las texturas de los acabados disponibles para cada modelo figuran en las listas siguientes.
RU_Текстуры отделок, доступных для каждой модели, можно найти в следующих списках.

EN_ATTENTION: when designing the “Plank” please check the maximum panel dimensions for each finish in the price lists
FR_ATTENTION : lors de la conception de la planche, veuillez vérifier les dimensions maximales des panneaux pour chaque finition dans les listes de prix
ES_ATENCIÓN: a la hora de diseñar el Plank, compruebe las dimensiones máximas de los paneles para cada acabado en las listas de precios
RU_ВНИМАНИЕ: при проектировании досок, пожалуйста, проверьте максимальные размеры панелей для каждой отделки в прайс-листах

• Melaminico
• Lacato UV
• Fenix

• Lacato Opaco (A)
• Lacato Super Opaco (B)
• Lacato Lucido (C)
• Lacato Speciale Vintage (D)
• Lacato Speciale Effetto Perlato/Trama/

Metallo Liquido Ossidato (E)

• Melaminico
• Lacato UV

• Melaminico

• Impiallacciato Rovere (A)
• Impiallacciato Vintage  (B)
• Impiallacciato Eucalipto (C)
• Impiallacciato Paulownia (C)

• Impiallacciato (A)

• Melaminico • Melaminico • Lacato Opaco (A)
• Lacato Super Opaco (B)
• Lacato Lucido (C)
• Lacato Speciale Vintage (D)
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Caratteristiche tecniche
Technical features / Spécifications techniques
Especificaciones técnicas / Технические характеристики

H (cm) 85-88-90

L (cm) max 185

P (cm) 33,1

Il Plank è un elemento pensato come rivestimento della parte inferiore dei piani snack. È composto da pannelli finitura come anta spessore 18 mm, dotati di 
piedini d’appoggio. Disponibile in due configurazioni e pensato per essere compatibile con tutti i top nelle modulistiche 85-88-90 dei vari modelli.

EN_The Plank is an element designed as a covering for the underside of snack worktops. it consists of 18 mm thick panels finish same as door, equipped with support feet. Available in two con-
figurations and designed to be compatible with all worktops in modules 85-88-90 of the various models.

FR_Le Plank est un élément conçu pour recouvrir le dessous des plans de travail snack. Il est composé de panneaux finis en porte de 18 mm d’épaisseur, équipés de pieds de support. Disponi-
ble en deux configurations et conçu pour être compatible avec tous les plans de travail des modules 85-88-90 des différents modèles.

ES_El Plank es un elemento diseñado como revestimiento de la parte inferior de las encimeras de snack. Está compuesto de paneles acabados como puerta de 18 mm de grosor, equipados 
con pies de apoyo. Disponible en dos configuraciones y diseñado para ser compatible con todas las encimeras de los módulos 85-88-90 de los distintos modelos.

RU_Plank - это элемент, предназначенный для покрытия нижней части столешниц для закусок. Она состоит из панелей, отделанных дверью толщиной 18 мм, оснащенной 
опорными ножками. Выпускается в двух конфигурациях и предназначен для совместимости со всеми столешницами в модулях 85-88-90 различных моделей.

INGOMBRI TOTALI
TOTAL DIMENSIONS / DIMENSIONS GLOBALES

DIMENSIONES GENERALES / ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ

H

P

L

Pannello superiore sottotop 
al ml (lunghezza max cm 185)

melaminico TLE182

Upper panel under worktop 
per lm (max length 185 cm)

fenix TLF183P

Panneau supérieur sous le pdt
au ml (longueur max 185 cm)

laccato TLC221

Panel superior bajo encimera 
por ml (longitud máx. cm 185)

laccato UV TLC222

Верхняя панель под столешницей 
пог. м.(макс. длина 185 см)

impiallacciato TLH170

Fianco laterale al ml melaminico T94601M1/2

Lateral side per lm fenix T94601F1/2

Côté latéral au ml laccato T94601L1/2

Panel lateral por ml laccato UV T94601L3/2

Боковая панель пог. м. impiallacciato T94601I1/2

Pannello posteriore al mq
(lunghezza max cm 185)

melaminico:
- venatura orizzontale
- venatura verticale

094506Z
094506W

Upper panel under worktop 
per m² (max length 185 cm)

Panneau supérieur sous le pdt 
au m² (longueur max 185 cm)

fenix 094514P

Panel superior bajo encimera 
por m (longitud máx. cm 185)

laccato 094528P

Верхняя панель под столешницей
за кв. м (макс. длина 185 см)

laccato UV 094529P

impiallacciato:
- venatura orizzontale
- venatura verticale

094520P
094520PV

DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN/ ОПИСАНИЕ

MATERIALE
MATERIAL/ MATÉRIEL
MATERIAL/ МАТЕРИАЛ

CODICE
CODE/ CODE
CÓDIGO/ 
КОД

185 max

33,1

ml

1,8

1

2

3

3

1. Pannello superiore sottotop (venatura orizzontale)
2.	 Pannello posteriore (venatura verticale o orizzontale in base alla finitura)
3.	 Fianchi laterali (venatura verticale)

EN_Upper panel under worktop
Rear panel
Lateral sides

ES_Panel superior bajo encimera
Panel trasero
Paneles laterales

FR_Panneau supérieur sous le plan de travail
Panneau arrière
Panneaux latéraux

RU_Верхняя панель под столешницей
Задняя панель
Боковые панели

L max

H

H

1,8

31,3

1,8
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VERSIONE A VERSIONE B

Versioni disponibili
Available versions / Versions disponibles
Versiones disponibles / Доступные версии

L’elemento Plank, presente nella parte posteriore dell’isola, è inserito tra i due fianchi di finitura laterali.

EN_The Plank element at the rear of the island is sandwiched between the two finishing side panels.
FR_L’élément Plank à l’arrière de l’îlot est pris en sandwich entre les deux panneaux latéraux.
ES_El elemento Plank de la parte trasera de la isla se intercala entre los dos paneles laterales.
RU_Элемент Plank в задней части острова находится между двумя боковыми панелями.

L’elemento Plank, presente nella parte posteriore dell’isola/penisola, è inserito tra il fianco di finitura laterale e la base.

EN_The Plank element at the rear of the island/peninsula is inserted between the side finish and the base unit.
FR_L’élément Plank à l’arrière de l’îlot/péninsule est inséré entre la finition latérale et la base.
ES_El elemento Plank de la parte trasera de la isla/península se inserta entre el acabado lateral y la base.
RU_Элемент Plank в задней части острова/полуострова вставляется между боковой отделкой и основанием.

Fianco laterale finitura come top
Side panel finished as worktop
Panneau latéral fini en plan de travail
Panel lateral acabado como encimera
Боковая панель с отделкой под столешницу

Fianco laterale finitura come top
Side panel finished as worktop
Panneau latéral fini en plan de travail
Panel lateral acabado como encimera
Боковая панель с отделкой под столешницу

Base retro isola/penisola
Rear island/peninsula base unit
Base arrière de l’îlot/péninsule
Base trasera para isla/península
Заднее основание для острова/полуострова

Plank sempre allineanto con l’anta della base
Plank always aligned with door of base unit
Plank toujours alignée sur la porte de base
Plank siempre alineado con la puerta base
Plank всегда выровнена с базовой дверью

Fianco laterale finitura come top
Side panel finished as worktop
Panneau latéral fini en plan de travail
Panel lateral acabado como encimera
Боковая панель с отделкой под столешницу

P P
P (standard) P (maggiorata)

95,5 - 122
cm

101 - 128

cm

P (standard) P (maggiorata)

95,5 - 122
cm

101 - 128

cm
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